

Verslag Vergadering Faculteitsbestuur 1-7-2020

Aanwezig: Jan Kolen, Bleda Düring, Jacqueline Schut, Rory Granleese, Janneke Mulders (verslag)

1. Opening en vaststelling agenda

De agenda wordt vastgesteld.

2. Fieldwork

- 5 Kolen heeft een opdracht aan Peter Akkermans gestuurd met het verzoek om samen met een werkgroep een advies te leveren over de aanpak van de fieldschool. Akkermans heeft zeer goede punten en vragen teruggegeven. Kolen stelt voor dat hij deze met Düring bespreekt en ook voorlegt in het onderwijsoverleg.

3. Mentor/tutor

- 10 Joanne Mol licht het stuk vanuit centraal toe. Communicatie hierover is van belang. Er zijn vaste momenten voor mentoraat en tutoraat. Student assistent wordt geworven voor ondersteuning.

Roostering zalen komt ter sprake. Er is een verdeling gemaakt over de faculteiten. We moeten sommige colleges gaan opknippen.

- 15 **4. Afsluiting jaar**

Kolen geeft aan dat we bv een quiz kunnen organiseren. Janneke zal met MJ Pot overleggen over invulling.